
BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Sample Size 5001 603 621 501 498 1061 825 237 300 99 256 2334 2601 1414 1728 1859 644 808 882 735 899 967 1361 1541 1515 1955 1596 1449

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Health Care 10% 11% 9% 12% 11% 10% 11% 10% 3% 5% 9% 11% 9% 11% 10% 10% 13% 11% 10% 9% 9% 10% 9% 12% 11% 10% 11% 9%

The Economy 12% 6% 8% 13% 9% 13% 16% 7% 4% 9% 4% 14% 9% 10% 12% 13% 14% 14% 14% 6% 9% 11% 9% 14% 12% 12% 13% 10%

Coronavirus/COVID-19 

response
38% 43% 27% 34% 28% 38% 39% 65% 43% 47% 62% 39% 38% 31% 38% 45% 34% 38% 43% 28% 37% 46% 36% 41% 39% 38% 40% 37%

The Deficit/Government 

spending
11% 6% 10% 14% 12% 10% 16% 11% 8% 8% 4% 13% 9% 10% 11% 13% 14% 12% 13% 6% 9% 12% 10% 13% 11% 12% 12% 9%

Jobs/unemployment 10% 5% 6% 11% 6% 10% 15% 4% 4% 6% 5% 11% 8% 9% 9% 11% 12% 10% 12% 6% 7% 10% 8% 11% 10% 10% 11% 8%

Housing Affordability 5% 3% 6% 7% 4% 5% 6% 4% 2% 6% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 6% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 4%

Poverty/homelessness 5% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 2% 2% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 2% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4%

Environment/Climate 

change
9% 6% 19% 22% 8% 8% 7% 6% 6% 12% 6% 12% 6% 8% 10% 9% 11% 14% 11% 5% 6% 6% 8% 10% 9% 10% 9% 7%

Education 10% 4% 10% 10% 6% 12% 11% 9% 6% 8% 7% 11% 8% 9% 10% 11% 11% 10% 12% 6% 9% 10% 9% 12% 9% 11% 11% 8%

Drug Use/addictions 5% 3% 7% 5% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 7% 7% 6% 3% 4% 3% 5% 6% 4% 6% 5% 4%

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
8% 4% 16% 15% 5% 8% 7% 5% 3% 3% 5% 9% 6% 8% 8% 7% 10% 9% 8% 5% 7% 6% 6% 8% 9% 9% 7% 7%

First Nations/Indigenous 

issues
7% 5% 12% 9% 8% 7% 6% 10% 6% 7% 6% 9% 5% 6% 8% 7% 9% 9% 9% 3% 7% 5% 6% 9% 8% 8% 7% 7%

Seniors care 6% 4% 6% 6% 5% 5% 8% 6% 2% 9% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 5%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Health Care 53% 67% 46% 59% 41% 51% 53% 53% 36% 66% 53% 58% 48% 50% 51% 56% 53% 58% 61% 47% 44% 52% 51% 54% 52% 55% 55% 48%

The Economy 58% 59% 43% 61% 49% 56% 71% 59% 49% 73% 32% 63% 53% 54% 55% 64% 59% 60% 69% 50% 50% 60% 54% 60% 61% 57% 60% 57%

Coronavirus/COVID-19 

response
80% 87% 75% 77% 70% 81% 78% 91% 81% 85% 89% 80% 80% 75% 79% 84% 74% 79% 85% 77% 79% 84% 79% 82% 80% 80% 81% 80%

The Deficit/Government 

spending
50% 44% 45% 54% 44% 45% 65% 58% 41% 51% 28% 56% 44% 42% 49% 57% 50% 57% 61% 35% 42% 53% 45% 52% 53% 50% 51% 49%

Jobs/unemployment 52% 51% 38% 55% 41% 49% 69% 52% 38% 59% 31% 58% 48% 48% 50% 58% 53% 55% 63% 43% 45% 53% 48% 55% 56% 53% 53% 50%

Housing Affordability 31% 26% 34% 45% 35% 27% 37% 32% 26% 35% 36% 37% 25% 27% 29% 35% 32% 35% 43% 23% 24% 28% 26% 34% 33% 33% 33% 26%

Poverty/homelessness 30% 32% 34% 39% 25% 25% 36% 28% 19% 39% 34% 35% 25% 26% 28% 34% 32% 33% 40% 21% 23% 29% 25% 33% 31% 32% 31% 26%

Environment/Climate 

change
43% 52% 51% 55% 40% 35% 45% 44% 49% 68% 45% 49% 38% 33% 45% 50% 41% 49% 56% 27% 40% 45% 38% 47% 44% 47% 45% 36%

Education 51% 60% 44% 53% 41% 46% 57% 55% 47% 69% 57% 55% 47% 43% 45% 62% 45% 50% 67% 42% 40% 58% 49% 54% 49% 56% 52% 42%

Drug Use/addictions 34% 36% 37% 38% 21% 30% 40% 27% 29% 43% 35% 40% 28% 29% 33% 39% 34% 41% 45% 24% 26% 33% 30% 38% 35% 37% 36% 28%

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
41% 33% 52% 61% 37% 38% 43% 37% 33% 39% 46% 45% 37% 38% 39% 45% 43% 44% 48% 33% 35% 41% 37% 45% 42% 42% 43% 36%

First Nations/Indigenous 

issues
39% 44% 45% 51% 37% 31% 44% 36% 41% 62% 51% 46% 33% 31% 38% 46% 39% 44% 53% 23% 32% 41% 36% 40% 42% 43% 39% 34%

Seniors care 33% 38% 36% 45% 40% 28% 34% 40% 24% 61% 50% 37% 30% 32% 34% 33% 35% 39% 36% 30% 29% 32% 32% 35% 35% 35% 36% 29%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Health Care 44% 28% 52% 39% 56% 45% 43% 44% 62% 30% 44% 40% 47% 45% 46% 41% 44% 39% 37% 47% 52% 44% 45% 43% 45% 41% 42% 49%

The Economy 32% 31% 51% 35% 43% 32% 20% 31% 40% 19% 62% 31% 34% 35% 36% 27% 35% 34% 25% 37% 38% 29% 34% 32% 33% 31% 32% 35%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [Poor job/ Very Poor job] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q6a. [Very good job/ Good job] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Q6a. [Very good job] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender



Coronavirus/COVID-19 

response
18% 10% 23% 20% 27% 17% 20% 7% 17% 13% 10% 18% 17% 22% 18% 14% 24% 19% 13% 20% 17% 14% 17% 16% 19% 17% 17% 19%

The Deficit/Government 

spending
33% 31% 48% 34% 44% 35% 19% 24% 36% 27% 65% 33% 33% 36% 35% 28% 37% 35% 28% 35% 36% 28% 34% 31% 35% 31% 32% 35%

Jobs/unemployment 33% 30% 55% 35% 47% 33% 20% 35% 44% 25% 61% 32% 35% 38% 36% 28% 37% 35% 26% 39% 37% 29% 35% 32% 34% 31% 33% 37%

Housing Affordability 52% 63% 44% 43% 49% 59% 41% 46% 58% 55% 50% 49% 56% 57% 54% 47% 56% 51% 41% 59% 57% 52% 59% 50% 50% 50% 49% 60%

Poverty/homelessness 54% 57% 45% 48% 62% 60% 46% 55% 64% 48% 51% 49% 58% 57% 55% 50% 53% 52% 44% 60% 59% 55% 60% 52% 50% 51% 51% 60%

Environment/Climate 

change
44% 33% 41% 38% 46% 52% 43% 41% 36% 22% 41% 42% 47% 53% 44% 38% 52% 42% 33% 54% 47% 41% 49% 41% 46% 39% 41% 56%

Education 42% 26% 51% 42% 51% 48% 37% 34% 46% 20% 37% 40% 44% 48% 49% 31% 48% 46% 28% 49% 52% 34% 42% 41% 46% 36% 41% 52%

Drug Use/addictions 43% 49% 42% 49% 62% 48% 30% 46% 43% 43% 48% 41% 45% 50% 45% 37% 50% 42% 34% 49% 48% 40% 46% 43% 44% 41% 41% 50%

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
39% 56% 44% 33% 39% 36% 34% 37% 41% 21% 41% 41% 38% 42% 40% 37% 44% 42% 39% 39% 39% 35% 40% 36% 41% 39% 37% 42%

First Nations/Indigenous 

issues
40% 40% 36% 38% 47% 45% 34% 37% 39% 18% 33% 37% 42% 47% 42% 33% 43% 40% 31% 50% 45% 35% 44% 39% 38% 36% 39% 46%

Seniors care 58% 47% 51% 44% 48% 64% 62% 52% 68% 32% 44% 55% 60% 53% 58% 61% 53% 54% 58% 53% 62% 63% 59% 58% 58% 56% 55% 63%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 10% 11% 9% 12% 11% 10% 11% 10% 3% 5% 9% 11% 9% 11% 10% 10% 13% 11% 10% 9% 9% 10% 9% 12% 11% 10% 11% 9%

Good job 42% 56% 36% 47% 29% 41% 42% 43% 33% 61% 44% 46% 39% 39% 41% 46% 40% 47% 51% 39% 35% 42% 42% 43% 42% 44% 44% 38%

Poor job 26% 20% 21% 25% 28% 26% 28% 30% 32% 22% 32% 24% 27% 26% 25% 27% 27% 22% 25% 26% 28% 28% 26% 25% 28% 25% 23% 29%

Very Poor job 18% 8% 31% 15% 27% 18% 15% 14% 30% 8% 12% 15% 20% 19% 21% 14% 18% 18% 12% 21% 24% 16% 19% 18% 17% 15% 19% 20%

Not sure/Can’t say 4% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 6% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3%

Net: Very good job/ good 

job
53% 67% 46% 59% 41% 51% 53% 53% 36% 66% 53% 58% 48% 50% 51% 56% 53% 58% 61% 47% 44% 52% 51% 54% 52% 55% 55% 48%

Net: Poor job/ very poor 

job
44% 28% 52% 39% 56% 45% 43% 44% 62% 30% 44% 40% 47% 45% 46% 41% 44% 39% 37% 47% 52% 44% 45% 43% 45% 41% 42% 49%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 12% 6% 8% 13% 9% 13% 16% 7% 4% 9% 4% 14% 9% 10% 12% 13% 14% 14% 14% 6% 9% 11% 9% 14% 12% 12% 13% 10%

Good job 46% 53% 35% 48% 40% 42% 55% 52% 45% 64% 28% 49% 44% 44% 43% 51% 44% 46% 54% 44% 41% 48% 44% 46% 49% 46% 47% 47%

Poor job 21% 21% 27% 22% 27% 22% 13% 22% 26% 9% 31% 19% 23% 22% 22% 18% 19% 20% 18% 26% 24% 19% 21% 21% 21% 19% 21% 22%

Very Poor job 12% 9% 25% 13% 16% 11% 7% 8% 14% 10% 30% 12% 11% 13% 14% 9% 16% 14% 7% 11% 14% 9% 13% 11% 12% 12% 11% 12%

Not sure/Can’t say 10% 10% 6% 4% 8% 12% 8% 10% 11% 9% 7% 6% 13% 11% 9% 9% 7% 6% 6% 14% 12% 12% 12% 7% 6% 11% 8% 8%

Net: Very good job/ good 

job
58% 59% 43% 61% 49% 56% 71% 59% 49% 73% 32% 63% 53% 54% 55% 64% 59% 60% 69% 50% 50% 60% 54% 60% 61% 57% 60% 57%

Net: Poor job/ very poor 

job
32% 31% 51% 35% 43% 32% 20% 31% 40% 19% 62% 31% 34% 35% 36% 27% 35% 34% 25% 37% 38% 29% 34% 32% 33% 31% 32% 35%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 38% 43% 27% 34% 28% 38% 39% 65% 43% 47% 62% 39% 38% 31% 38% 45% 34% 38% 43% 28% 37% 46% 36% 41% 39% 38% 40% 37%

Good job 42% 44% 48% 44% 41% 43% 38% 26% 38% 38% 27% 41% 42% 44% 42% 40% 40% 41% 42% 48% 42% 37% 43% 41% 41% 42% 41% 43%

Poor job 11% 6% 14% 13% 14% 12% 12% 4% 10% 6% 5% 11% 11% 13% 11% 9% 13% 11% 9% 13% 12% 9% 11% 11% 11% 10% 11% 13%

Very Poor job 6% 4% 9% 8% 13% 5% 8% 3% 7% 7% 5% 7% 6% 9% 7% 4% 10% 8% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 8% 7% 7% 6%

Not sure/Can’t say 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2%

Net: Very good job/ good 

job
80% 87% 75% 77% 70% 81% 78% 91% 81% 85% 89% 80% 80% 75% 79% 84% 74% 79% 85% 77% 79% 84% 79% 82% 80% 80% 81% 80%

Net: Poor job/ very poor 

job
18% 10% 23% 20% 27% 17% 20% 7% 17% 13% 10% 18% 17% 22% 18% 14% 24% 19% 13% 20% 17% 14% 17% 16% 19% 17% 17% 19%

Q6a. [Coronavirus/COVID-19 response] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [The Economy] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q6a. [Health Care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 11% 6% 10% 14% 12% 10% 16% 11% 8% 8% 4% 13% 9% 10% 11% 13% 14% 12% 13% 6% 9% 12% 10% 13% 11% 12% 12% 9%

Good job 39% 38% 35% 40% 32% 35% 49% 47% 34% 43% 24% 43% 35% 32% 39% 44% 37% 44% 48% 29% 34% 40% 36% 39% 42% 38% 38% 40%

Poor job 21% 21% 24% 22% 29% 23% 13% 19% 22% 16% 33% 20% 22% 23% 22% 19% 22% 19% 18% 23% 24% 19% 20% 20% 22% 20% 19% 23%

Very Poor job 12% 10% 24% 12% 15% 12% 6% 5% 14% 11% 31% 13% 11% 13% 14% 9% 15% 15% 10% 11% 12% 9% 13% 11% 12% 11% 12% 12%

Not sure/Can’t say 17% 25% 7% 12% 12% 20% 16% 18% 23% 22% 7% 11% 23% 22% 16% 16% 13% 9% 11% 30% 22% 19% 21% 17% 12% 19% 17% 15%

Net: Very good job/ good 

job
50% 44% 45% 54% 44% 45% 65% 58% 41% 51% 28% 56% 44% 42% 49% 57% 50% 57% 61% 35% 42% 53% 45% 52% 53% 50% 51% 49%

Net: Poor job/ very poor 

job
33% 31% 48% 34% 44% 35% 19% 24% 36% 27% 65% 33% 33% 36% 35% 28% 37% 35% 28% 35% 36% 28% 34% 31% 35% 31% 32% 35%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 10% 5% 6% 11% 6% 10% 15% 4% 4% 6% 5% 11% 8% 9% 9% 11% 12% 10% 12% 6% 7% 10% 8% 11% 10% 10% 11% 8%

Good job 43% 46% 31% 44% 34% 40% 55% 48% 35% 53% 25% 46% 40% 39% 42% 47% 41% 45% 51% 37% 39% 43% 40% 44% 46% 43% 43% 43%

Poor job 22% 21% 30% 23% 29% 22% 15% 27% 29% 15% 39% 21% 23% 25% 23% 19% 25% 22% 18% 26% 24% 20% 23% 22% 23% 20% 22% 25%

Very Poor job 11% 9% 25% 12% 18% 11% 5% 8% 15% 10% 21% 11% 11% 13% 13% 9% 13% 14% 8% 13% 13% 9% 13% 10% 11% 11% 10% 12%

Not sure/Can’t say 14% 19% 7% 10% 12% 17% 11% 13% 18% 16% 9% 10% 18% 14% 14% 15% 10% 9% 12% 18% 18% 17% 17% 13% 10% 15% 14% 13%

Net: Very good job/ good 

job
52% 51% 38% 55% 41% 49% 69% 52% 38% 59% 31% 58% 48% 48% 50% 58% 53% 55% 63% 43% 45% 53% 48% 55% 56% 53% 53% 50%

Net: Poor job/ very poor 

job
33% 30% 55% 35% 47% 33% 20% 35% 44% 25% 61% 32% 35% 38% 36% 28% 37% 35% 26% 39% 37% 29% 35% 32% 34% 31% 33% 37%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 5% 3% 6% 7% 4% 5% 6% 4% 2% 6% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 6% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 4%

Good job 26% 23% 28% 37% 31% 21% 31% 28% 24% 30% 31% 32% 21% 23% 24% 30% 26% 30% 37% 20% 18% 24% 22% 28% 28% 27% 28% 22%

Poor job 31% 41% 24% 26% 30% 31% 29% 34% 38% 33% 31% 30% 33% 32% 30% 32% 30% 29% 30% 34% 32% 34% 33% 29% 32% 29% 30% 35%

Very Poor job 21% 21% 19% 17% 19% 28% 12% 12% 20% 22% 19% 19% 23% 26% 24% 15% 27% 22% 10% 25% 26% 18% 27% 21% 18% 20% 19% 24%

Not sure/Can’t say 17% 11% 22% 12% 16% 14% 22% 22% 16% 10% 14% 14% 19% 15% 16% 18% 11% 14% 16% 19% 19% 20% 14% 16% 17% 17% 18% 14%

Net: Very good job/ good 

job
31% 26% 34% 45% 35% 27% 37% 32% 26% 35% 36% 37% 25% 27% 29% 35% 32% 35% 43% 23% 24% 28% 26% 34% 33% 33% 33% 26%

Net: Poor job/ very poor 

job
52% 63% 44% 43% 49% 59% 41% 46% 58% 55% 50% 49% 56% 57% 54% 47% 56% 51% 41% 59% 57% 52% 59% 50% 50% 50% 49% 60%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 5% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 2% 2% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 6% 2% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4%

Good job 25% 28% 29% 33% 22% 20% 30% 25% 17% 34% 30% 30% 21% 22% 24% 29% 26% 28% 34% 19% 19% 24% 21% 27% 26% 27% 25% 22%

Poor job 31% 37% 22% 26% 34% 30% 33% 37% 43% 36% 35% 29% 34% 32% 30% 32% 26% 29% 31% 37% 32% 33% 33% 32% 29% 31% 31% 33%

Very Poor job 22% 20% 23% 23% 28% 30% 12% 19% 21% 12% 16% 20% 24% 25% 25% 18% 27% 23% 13% 24% 27% 23% 28% 20% 21% 20% 21% 27%

Not sure/Can’t say 16% 11% 20% 13% 13% 16% 19% 17% 17% 13% 15% 15% 17% 17% 16% 15% 15% 15% 16% 19% 18% 15% 15% 15% 18% 16% 18% 14%

Net: Very good job/ good 

job
30% 32% 34% 39% 25% 25% 36% 28% 19% 39% 34% 35% 25% 26% 28% 34% 32% 33% 40% 21% 23% 29% 25% 33% 31% 32% 31% 26%

Net: Poor job/ very poor 

job
54% 57% 45% 48% 62% 60% 46% 55% 64% 48% 51% 49% 58% 57% 55% 50% 53% 52% 44% 60% 59% 55% 60% 52% 50% 51% 51% 60%

Q6a. [Poverty/homelessness] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [Housing Affordability] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q6a. [Jobs/unemployment] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [The Deficit/Government spending] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 9% 6% 19% 22% 8% 8% 7% 6% 6% 12% 6% 12% 6% 8% 10% 9% 11% 14% 11% 5% 6% 6% 8% 10% 9% 10% 9% 7%

Good job 34% 46% 32% 33% 32% 27% 38% 38% 43% 57% 40% 37% 32% 25% 34% 41% 29% 35% 44% 22% 34% 38% 30% 36% 35% 37% 36% 28%

Poor job 23% 24% 14% 16% 24% 22% 29% 24% 24% 17% 30% 21% 25% 27% 21% 23% 24% 18% 22% 30% 23% 23% 27% 21% 23% 22% 22% 25%

Very Poor job 21% 9% 27% 22% 22% 30% 14% 18% 12% 6% 12% 21% 22% 26% 24% 15% 28% 24% 12% 24% 24% 18% 22% 21% 23% 16% 19% 30%

Not sure/Can’t say 12% 15% 8% 7% 14% 13% 13% 14% 15% 9% 13% 9% 15% 14% 11% 13% 8% 8% 11% 19% 14% 14% 14% 12% 10% 14% 13% 9%

Net: Very good job/ good 

job
43% 52% 51% 55% 40% 35% 45% 44% 49% 68% 45% 49% 38% 33% 45% 50% 41% 49% 56% 27% 40% 45% 38% 47% 44% 47% 45% 36%

Net: Poor job/ very poor 

job
44% 33% 41% 38% 46% 52% 43% 41% 36% 22% 41% 42% 47% 53% 44% 38% 52% 42% 33% 54% 47% 41% 49% 41% 46% 39% 41% 56%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 10% 4% 10% 10% 6% 12% 11% 9% 6% 8% 7% 11% 8% 9% 10% 11% 11% 10% 12% 6% 9% 10% 9% 12% 9% 11% 11% 8%

Good job 41% 56% 34% 43% 35% 34% 46% 47% 41% 61% 50% 44% 39% 35% 35% 51% 34% 40% 54% 36% 31% 48% 39% 42% 39% 45% 42% 34%

Poor job 23% 20% 19% 26% 29% 22% 27% 24% 29% 16% 28% 23% 23% 25% 25% 19% 25% 26% 18% 25% 25% 21% 23% 22% 25% 21% 22% 26%

Very Poor job 19% 6% 32% 16% 22% 26% 11% 10% 17% 4% 9% 17% 21% 24% 23% 12% 23% 20% 10% 24% 27% 13% 19% 19% 22% 15% 19% 25%

Not sure/Can’t say 7% 15% 5% 5% 9% 6% 6% 11% 8% 12% 6% 5% 9% 8% 7% 7% 7% 5% 5% 9% 8% 9% 9% 6% 5% 8% 7% 6%

Net: Very good job/ good 

job
51% 60% 44% 53% 41% 46% 57% 55% 47% 69% 57% 55% 47% 43% 45% 62% 45% 50% 67% 42% 40% 58% 49% 54% 49% 56% 52% 42%

Net: Poor job/ very poor 

job
42% 26% 51% 42% 51% 48% 37% 34% 46% 20% 37% 40% 44% 48% 49% 31% 48% 46% 28% 49% 52% 34% 42% 41% 46% 36% 41% 52%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 5% 3% 7% 5% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 7% 7% 6% 3% 4% 3% 5% 6% 4% 6% 5% 4%

Good job 29% 33% 30% 33% 18% 25% 34% 24% 27% 39% 30% 34% 25% 24% 28% 34% 27% 34% 39% 21% 22% 30% 25% 31% 31% 32% 30% 24%

Poor job 27% 33% 20% 26% 36% 28% 22% 29% 29% 29% 33% 25% 28% 27% 26% 26% 26% 24% 24% 28% 29% 28% 28% 27% 25% 26% 24% 30%

Very Poor job 17% 16% 22% 23% 27% 20% 8% 17% 14% 14% 15% 16% 17% 22% 18% 11% 24% 17% 10% 21% 19% 13% 17% 16% 19% 15% 17% 20%

Not sure/Can’t say 23% 14% 21% 13% 17% 22% 30% 27% 28% 14% 16% 18% 27% 21% 22% 24% 16% 18% 21% 27% 27% 26% 25% 19% 21% 22% 24% 22%

Net: Very good job/ good 

job
34% 36% 37% 38% 21% 30% 40% 27% 29% 43% 35% 40% 28% 29% 33% 39% 34% 41% 45% 24% 26% 33% 30% 38% 35% 37% 36% 28%

Net: Poor job/ very poor 

job
43% 49% 42% 49% 62% 48% 30% 46% 43% 43% 48% 41% 45% 50% 45% 37% 50% 42% 34% 49% 48% 40% 46% 43% 44% 41% 41% 50%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 8% 4% 16% 15% 5% 8% 7% 5% 3% 3% 5% 9% 6% 8% 8% 7% 10% 9% 8% 5% 7% 6% 6% 8% 9% 9% 7% 7%

Good job 33% 29% 36% 46% 32% 30% 37% 31% 30% 37% 41% 36% 31% 30% 31% 37% 33% 35% 40% 28% 29% 35% 30% 36% 33% 34% 36% 30%

Poor job 23% 30% 22% 18% 22% 23% 22% 26% 23% 9% 24% 24% 23% 24% 23% 24% 25% 22% 24% 23% 23% 23% 24% 22% 23% 25% 22% 23%

Very Poor job 16% 26% 22% 15% 17% 13% 12% 11% 18% 12% 17% 17% 15% 18% 18% 13% 19% 19% 14% 16% 16% 13% 17% 14% 18% 14% 15% 19%

Not sure/Can’t say 20% 11% 3% 6% 24% 26% 23% 26% 26% 40% 13% 13% 26% 21% 20% 19% 13% 15% 13% 28% 26% 24% 23% 19% 17% 19% 20% 21%

Net: Very good job/ good 

job
41% 33% 52% 61% 37% 38% 43% 37% 33% 39% 46% 45% 37% 38% 39% 45% 43% 44% 48% 33% 35% 41% 37% 45% 42% 42% 43% 36%

Net: Poor job/ very poor 

job
39% 56% 44% 33% 39% 36% 34% 37% 41% 21% 41% 41% 38% 42% 40% 37% 44% 42% 39% 39% 39% 35% 40% 36% 41% 39% 37% 42%

Q6a. [Energy - Oil & Gas/Pipelines] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [Drug Use/addictions] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q6a. [Education] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [Environment/Climate change] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 7% 5% 12% 9% 8% 7% 6% 10% 6% 7% 6% 9% 5% 6% 8% 7% 9% 9% 9% 3% 7% 5% 6% 9% 8% 8% 7% 7%

Good job 32% 39% 33% 42% 29% 24% 38% 26% 35% 55% 45% 37% 27% 25% 29% 39% 30% 34% 43% 20% 25% 36% 30% 31% 34% 35% 33% 27%

Poor job 22% 23% 16% 17% 24% 23% 23% 25% 28% 13% 22% 20% 24% 24% 23% 20% 21% 22% 19% 27% 25% 21% 23% 23% 20% 21% 23% 23%

Very Poor job 18% 16% 20% 21% 24% 22% 11% 13% 11% 5% 11% 17% 18% 23% 19% 13% 22% 18% 12% 23% 20% 13% 21% 16% 18% 15% 17% 23%

Not sure/Can’t say 21% 16% 19% 11% 16% 24% 22% 27% 20% 20% 16% 17% 25% 23% 20% 20% 18% 17% 16% 27% 23% 24% 20% 20% 20% 21% 21% 20%

Net: Very good job/ good 

job
39% 44% 45% 51% 37% 31% 44% 36% 41% 62% 51% 46% 33% 31% 38% 46% 39% 44% 53% 23% 32% 41% 36% 40% 42% 43% 39% 34%

Net: Poor job/ very poor 

job
40% 40% 36% 38% 47% 45% 34% 37% 39% 18% 33% 37% 42% 47% 42% 33% 43% 40% 31% 50% 45% 35% 44% 39% 38% 36% 39% 46%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very good job 6% 4% 6% 6% 5% 5% 8% 6% 2% 9% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 5%

Good job 28% 34% 30% 39% 35% 23% 26% 34% 22% 52% 45% 31% 25% 27% 28% 28% 28% 33% 31% 26% 23% 26% 26% 28% 30% 28% 30% 24%

Poor job 31% 34% 25% 23% 29% 31% 31% 35% 43% 24% 31% 31% 31% 28% 29% 35% 27% 28% 37% 28% 30% 33% 30% 32% 31% 32% 30% 30%

Very Poor job 27% 13% 25% 21% 19% 32% 31% 17% 25% 8% 13% 24% 29% 26% 29% 26% 26% 26% 21% 25% 32% 30% 29% 25% 27% 24% 25% 32%

Not sure/Can’t say 9% 15% 13% 10% 12% 8% 4% 8% 8% 7% 6% 8% 10% 14% 7% 5% 12% 6% 6% 17% 9% 5% 9% 8% 7% 9% 9% 9%

Net: Very good job/ good 

job
33% 38% 36% 45% 40% 28% 34% 40% 24% 61% 50% 37% 30% 32% 34% 33% 35% 39% 36% 30% 29% 32% 32% 35% 35% 35% 36% 29%

Net: Poor job/ very poor 

job
58% 47% 51% 44% 48% 64% 62% 52% 68% 32% 44% 55% 60% 53% 58% 61% 53% 54% 58% 53% 62% 63% 59% 58% 58% 56% 55% 63%

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Too slowly 13% 12% 24% 19% 16% 12% 9% 11% 19% 13% 26% 18% 9% 14% 15% 11% 18% 21% 16% 11% 10% 6% 9% 13% 17% 13% 15% 11%

About right 51% 56% 48% 58% 56% 43% 56% 71% 55% 63% 66% 51% 51% 45% 47% 59% 45% 48% 58% 45% 46% 60% 50% 52% 50% 51% 51% 51%

Too quickly 36% 31% 28% 23% 28% 45% 35% 18% 26% 24% 9% 31% 40% 41% 38% 30% 37% 32% 26% 44% 44% 33% 41% 35% 33% 36% 34% 38%

Sample Size 528 528 267 297 157 190 222 72 86 109 83 100 113 137 177 177 219 165 186

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

BC Liberal Party 29% 29% 34% 26% 24% 31% 32% 20% 42% 38% 28% 24% 26% 16% 28% 37% 31% 29% 28%

Conservative Party 10% 10% 12% 8% 11% 11% 9% 13% 9% 15% 9% 13% 4% 7% 9% 15% 9% 17% 5%

New Democratic Party 

(NDP)
47% 47% 41% 52% 50% 44% 48% 50% 35% 40% 48% 50% 56% 57% 51% 38% 47% 43% 51%

Green Party 12% 12% 10% 13% 13% 13% 10% 13% 12% 6% 13% 13% 14% 18% 11% 8% 10% 10% 15%

Other party 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

Q7/Q8. BC [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6b. Provinces have begun to open up activities and businesses such as parks, gyms, restaurants, workplaces, and retail establishments. Do you feel that this process of opening up is happening…

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q6a. [Seniors care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Q6a. [First Nations/Indigenous issues] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



Sample Size 580 580 238 264 173 189 156 75 88 75 88 96 80 98 146 220 194 178 147

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 2% 2% *% 3% 4% 2% *% 1% 6% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1%

New Democratic Party 

(NDP)
36% 36% 29% 43% 43% 36% 28% 42% 21% 25% 45% 51% 30% 51% 35% 31% 34% 30% 45%

Green Party 2% 2% 2% 5% 1% 1% 5% *% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

United Conservative 42% 42% 46% 41% 34% 41% 54% 36% 48% 55% 35% 35% 53% 22% 50% 45% 46% 41% 40%

AB Party 5% 5% 7% 3% 9% 4% 2% 14% 6% 2% 5% 2% 3% 6% 2% 8% 4% 7% 4%

Freedom Conservative 

Party
2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 3% 1%

AB Independence Party 8% 8% 12% 5% 2% 11% 11% 2% 17% 16% 2% 7% 7% 8% 5% 11% 7% 11% 7%

Other party 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

Sample Size 459 459 68 72 41 47 53 21 22 25 19 25 28 28 42 54 55 51 34

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 3% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 4% 5% 5% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 3%

Saskatchewan Party 57% 57% 63% 51% 43% 59% 66% 51% 68% 70% 35% 52% 62% 51% 56% 56% 69% 62% 30%

New Democratic Party 

(NDP)
32% 32% 24% 39% 45% 29% 25% 35% 19% 18% 55% 36% 30% 38% 32% 34% 23% 22% 61%

Green Party 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 4% 5% 1% 1% 5% 2% 2% 1% 3% 4%

Other party 6% 6% 9% 4% 6% 8% 5% 12% 11% 4% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 10% 2%

Sample Size 430 430 73 77 47 50 56 22 24 27 24 24 28 44 47 40 65 46 42

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 12% 12% 10% 13% 12% 12% 11% 8% 12% 10% 16% 11% 13% 8% 12% 14% 12% 10% 13%

Progressive Conservative 

Party
45% 45% 52% 39% 34% 43% 56% 45% 50% 61% 24% 38% 52% 39% 53% 39% 53% 47% 29%

New Democratic Party 

(NDP)
36% 36% 30% 42% 46% 38% 26% 37% 32% 23% 55% 46% 27% 40% 30% 44% 27% 34% 53%

Green Party 6% 6% 6% 5% 7% 4% 6% 9% 5% 5% 6% 3% 6% 11% 4% 2% 6% 6% 5%

Other party 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

Sample Size 945 945 814 845 491 587 604 225 290 299 255 291 299 448 532 535 677 488 518

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 25% 25% 19% 29% 25% 25% 24% 25% 21% 14% 24% 30% 34% 22% 24% 26% 23% 21% 30%

Progressive Conservative 

Party
43% 43% 53% 34% 31% 39% 57% 33% 54% 69% 31% 24% 46% 35% 41% 50% 51% 46% 30%

New Democratic Party 

(NDP)
26% 26% 21% 29% 34% 29% 15% 29% 21% 15% 38% 37% 15% 32% 29% 19% 20% 27% 32%

Green Party 6% 6% 5% 6% 8% 6% 4% 11% 3% 3% 5% 8% 5% 9% 6% 4% 5% 5% 7%

Other party 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Sample Size 739 739 529 541 268 374 437 131 186 213 131 186 225 338 342 285 390 384 306

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 22% 22% 19% 25% 20% 26% 20% 18% 21% 18% 23% 30% 22% 17% 20% 23% 23% 18% 26%

Conservative Party 3% 3% 3% 3% 3% 6% 1% 3% 6% 1% 3% 6% 2% 3% 4% 3% 4% 5% 1%

Green Party 4% 4% 2% 5% 7% 4% 2% 4% 3% 1% 10% 5% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 7%

Coalition Avenir Québec 50% 50% 53% 48% 36% 42% 65% 39% 44% 68% 34% 40% 62% 50% 51% 52% 53% 52% 43%

Parti Québécois 11% 11% 11% 10% 12% 12% 8% 16% 11% 9% 10% 13% 8% 13% 12% 8% 13% 10% 9%

Québec Solidaire 10% 10% 10% 9% 20% 10% 4% 19% 13% 3% 20% 5% 4% 13% 10% 9% 6% 11% 14%

Other party *% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% *% *%

Q7/Q8. QC [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Q7/Q8. ON [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Q7/Q8. MB [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Q7/Q8. AB[Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q7/Q8. SK [ Decided Voters] Likely to support + Leaners



Sample Size 199 199 52 46 21 31 46 11 15 25 10 15 21 28 36 26 35 39 24

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 26% 26% 25% 27% 28% 24% 26% 28% 16% 29% 28% 32% 23% 34% 24% 27% 26% 27% 24%

Progressive Conservative 

Party
39% 39% 47% 32% 27% 48% 40% 39% 62% 42% 14% 36% 37% 29% 46% 41% 39% 37% 43%

New Democratic Party 

(NDP)
4% 4% 1% 7% 9% 5% 1% 6% 12% 10% 3% 2% 3% 9% 3% 4% 5%

Green Party 17% 17% 13% 21% 19% 15% 18% 13% 12% 14% 25% 16% 23% 19% 15% 12% 15% 15% 26%

People’s Alliance 13% 13% 14% 13% 17% 8% 15% 14% 10% 15% 21% 7% 14% 15% 12% 12% 16% 18% 2%

Sample Size 262 262 57 69 30 45 53 13 21 23 16 23 30 36 51 28 43 56 29

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 42% 42% 31% 52% 31% 37% 53% 22% 29% 38% 38% 45% 65% 44% 41% 33% 55% 34% 40%

Progressive Conservative 

Party
31% 31% 42% 20% 21% 38% 30% 38% 44% 43% 8% 32% 18% 22% 35% 40% 22% 39% 27%

New Democratic Party 

(NDP)
19% 19% 15% 21% 29% 19% 13% 22% 13% 14% 34% 23% 14% 23% 16% 20% 18% 17% 24%

Green Party 7% 7% 9% 6% 17% 5% 4% 14% 11% 5% 20% 4% 10% 8% 6% 5% 9% 8%

Other party 1% 1% 2% 2% 1% *% 4% 3% *% 2% *% 2% 1% 1%

Sample Size 213 213 36 32 18 22 29 10 11 15 7 11 13 17 21 25 21 31 16

BC AB SK MB ON QC NB NS PEI NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Liberal Party 48% 48% 40% 56% 47% 44% 51% 44% 34% 43% 53% 53% 59% 50% 41% 46% 49% 44% 53%

Progressive Conservative 

Party
35% 35% 41% 29% 27% 34% 41% 34% 42% 46% 18% 27% 37% 27% 48% 35% 34% 38% 32%

New Democratic Party 

(NDP)
12% 12% 10% 14% 16% 15% 6% 9% 12% 8% 25% 18% 4% 14% 6% 15% 8% 15% 10%

Other party 5% 5% 9% 1% 10% 7% 1% 14% 12% 3% 4% 2% 8% 6% 4% 9% 3% 4%

Q7/Q8.NL  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Q7/Q8.NS  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Q7/Q8.NB  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education


